
На освітньому рівні “Магістр” 
агробіотехнологічного 

факультету БНАУ відкрито нову 
спеціалізацію “Органічне 

землеробство”



Хто сьогодні не хоче вживати екологічно 
чисту, органічно природну, смачну та 
здорову їжу? Мабуть це питання 
риторичне і навряд чи хто в сучасних 
умовах розвитку цивілізації людства 
відмовиться від можливості 
користуватися органічними продуктами, 
хоча не всі знають що значить органічні.

Органічні продукти це продукція 
сталого сільського господарства та/або 
харчової промисловості, отримана в 
результаті сертифікованого органічного 
виробництва, на всіх етапах якого 
застосовуються природні речовини та 
процеси задля збереження природних 
ресурсів, захисту навколишнього 
середовища, відновлення родючості 
ґрунтів, підвищення рівня біологічного 
різноманіття, застосування високих 
стандартів добробуту тварин, 
виробництва продуктів високої якості, 
розвитку сільських територій та сприяння 
гармонії між людиною і природою.



Органічні сільськогосподарські продукти виробляються на 
сьогодні, на жаль, на незначній площі в Україні і тому 
малодоступні для населення. Органічні продукти також можуть 
бути значною частиною експортовані до розвинутих країн 
Євросоюзу та інших. Органічні продукти отримують з 
господарювання шляхом органічного виробництва.



Органічне виробництво – це цілісна система господарювання та виробництва 
харчових продуктів, яка поєднує в собі найкращі практики з огляду на збереження 
довкілля, рівень біологічного розмаїття, збереження природних ресурсів, 
застосування високих стандартів належного утримання (добробуту) тварин та 
метод виробництва, який відповідає певним вимогам до продуктів, виготовлених з 
використанням речовин та процесів природного походження.



У зв’язку з цим у 2017 році при агробіотехнологічному 
факультеті для студентів освітнього рівня магістр 
розроблена та ліцензована спеціалізація «Органічне 
землеробство», що дасть змогу магістрам отримати 
освітній продукт з питань органічного виробництва та 
господарювання задля отримання органічних продуктів.

 Вже з 1 вересня 2017 року частина магістрів АБТФ 
зможе навчатися за цією спеціалізацією.

Основна частина органічних 
продуктів отримується шляхом 
вирощування сільськогосподарських 
культур за технологіями органічного 
рослинництва на ґрунтах, які 
обробляються системами органічного 
землеробства. Сучасний агроном, що 
працює на засадах органічного 
виробництва має отримати 
попередньо пакет знань з органічного 
рослинництва, землеробства і 
багатьох інших.



ЛІЦЕНЗІЯ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ “ОРГАНІЧНЕ ЗЕМЛЕРОБСТВО” 
ОСВІТНЬОГО РІВНЯ “МАГІСТР” ПРИ 

АГРОБІОТЕХНОЛОГІЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ 
БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАУ БУЛА ВІДКРИТА У СІЧНІ 2017 

РОКУ



З метою отримання інформації, для розширення знань з органічного виробництва 
та профорієнтаційною роботою серед студентів на агробіотехнологічному факультеті 
проведено ряд заходів. Так 16-17 березня 2017 року в університеті побував 
фахівець з органічного виробництва європейського рівня - професор Дрезденського 
техніко-економічного університету Кнут Шмідке. 



Разом з науково-педагогічними 
працівниками факультету 
попередньо були обговорені 
навчальні плани, за якими 
навчатимуть студентів 
агробіотехнологічного факультету 
освітнього рівня «Магістр» 
спеціалізації «Органічне 
землеробство». Зауваження 
професора були слушними і 
частково план навчального 
процесу був відредагований.



Студентам 4-го курсу агробіотехнологічного факультету, які мають визначатися з 
майбутньою спеціалізацією, професор Кнут Шмідке зробив презентацію з своїх наукових 
напрацювань в напрямку органічного землеробства. Професором були розглянуті 
питання:

1. Значення та розвиток органічного землеробства; 
2. Планування сівозміни в органічному землеробстві; 
3. Обробіток ґрунту; 
4. Внесення добрив в органічному землеробстві.



Таким чином з 1 вересня 2017 року навчаються на 
освітньому рівні “Магістр” за спеціалізацією 
“Органічне землеробство” без відриву від 
виробництва 25 студентів АБТФ. 

Запрошуємо до навчання 4-й курс АБТФ.


